Liga Zadaniowa - konkurs przedmiotowy z matematyki
Wojewddztwo kujawsko - pomorskie

Klasa I gimnazjum - ETAP REJONOWY
II spotkanie konkursowe - 10 stycznia 2015 r.

Zadania konkursowe

. Z czworokata ABC'D o wierzchotkach A = (—6,0), B = (0, —7), C =
PRST o wierzchotkach P = (-3,1), R = (—-1,-3), S = (3,-1), T
w ten sposob figury jest wieksze od pola wycietego czworokata?

(6,0), D = (0,7) wycieto czworokat
= (1,3). Ile razy pole otrzymanej

-2x+4-3y
. Uzupeknij kwadrat magiczny dx-y
-X-+9y

. Tréjkat ABC' jest rownoramienny, przy czym |AC| = |BC|. Punkt D nalezy do ramienia BC. Kat BAD
ma miare dwa razy mniejsza od miary kata DAC. Wiadomo takze, ze odcinki AD i DC sa tej samej
dhugosci. Oblicz miary katéw wewnetrznych trojkata ABC.

. Punkty A = (—1,4) i B = (-1, —2) sa wierzchotkami trojkata ABC, ktorego pole jest rowne 18. Znajdz
wspotrzedne punktu C wiedzgc, ze trojkat ten jest rownoramienny. Rozwaz wszystkie mozliwe przypadki.

. Czworokat ABC'D ma katy wewngetrzne o miarach: |[<A| = 90°, |<B| = 50°, |<C| = 90°. Dwusieczne
sasiednich katéw zewnetrznych przecinajg sie w punktach K, L, M, i N. Oblicz miary katéw we-
wnetrznych czworokata K LM N. Jakim czworokatem jest K LM N?
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. Rownolegtobok ABC'D ma pole rowne S. Punkt E nalezy do boku AB i ||EB|| =3 Punkt F nalezy
do boku BC'i CF _ 1 Oblicz pole tréjkata DEF
u i — =-. icz r :
FB 1 p jkay

Uwaga 1. Wszystkie odpowiedzi do zadan powinny byé uzasadnione.
Uwaga 2. Czas trwania konkursu - 90 minut.
Uwaga 3. Nie mozna uzywac¢ kalkulatoréow.



